Teorija skupova

Treca skolska zadaca
23. sijecnja 2017.

1) [1] Neka je « ordinal takav da je o < w?'7. Postoji li nuzno
( J j

ordinal 3 takav da je 8+ o = w177
(2) [2] Izracunajte 2017 \icw+t /.

(3) [2] Neka je V' vektorski prostor i neka je A C V sistem izvodnica
za V. Dokazite da u skupu A postoji baza za V.



Teorija skupova

Treca skolska zadaca
23. sijecnja 2017.

(1) [1] Neka je 8 ordinal takav da je 5 < w - 2017. Postoji li nuzno
ordinal « takav da je a + 3 = w - 20177

c )
(2) [2] Izracunajte 2017<j€“’+1 .

(3) [2] Neka je V' vektorski prostor i neka je B C V linearno ne-
zavisan skup. Dokazite da postoji baza za V koja sadrzi skup
B.



